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33%

25%

25%

13%

4%

Mista Normal Oleosa Seca Não sei informar
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PERGUNTAS: Qual o seu tipo de pele atualmente? Assinale a alternativa que mais se assemelha. / Quais dos produtos abaixo você costuma utilizar para a pele? Selecione todos que se 
apliquem.

No geral, 33% dos consumidores possuem a pele MISTA, e 25% possuem a pele normal ou oleosa.

E dos produtos que as pessoas mais utilizam para a pele, o DESODORANTE e o HIDRATANTE CORPORAL são os mais 

utilizados.

TIPOS DE PELE

22%

25%

25%

29%

33%

34%

41%

42%

58%

68%

Tônico facial ou água micelar

Óleo corporal

Demaquilante

Sabonete líquido corporal

Sabonete em barra corporal hidratante

Sabonete em barra corporal perfumado

Sabonete facial

Hidratante facial

Hidratante corporal

Desodorante

PRODUTOS QUE UTILIZA PARA A PELE

Vale destacar que, em média, o 

público feminino utiliza 5,55 

produtos, enquanto o público 

masculino utiliza 3,35 

produtos.



3%

11%

13%

15%

26%

32%

Compro marcas/ produtos que foram indicados por
influenciadores/celebridades que acompanho

Decido a marca/produto no ponto de venda

Compro marcas/ produtos que foram indicados por
pessoas que conheço (amigos/ família)

Pesquiso sobre a marca/ produto que desejo comprar na
Internet

Compro marcas/ produtos que foram indicados por um
profissional (médico, dermatologista, clínica de estética)

Decido o produto baseado no que eu acho que a minha
pele precisa
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PERGUNTAS: Quais características você mais valoriza ao realizar a compra de um produto para a pele? Selecione as 3 principais. / O que mais te influencia no momento da escolha por um 
produto para a pele?

O QUE MAIS INFLUENCIA NA ESCOLHA DO PRODUTO PARA 

PELE

Pensando no que eles mais valorizam em um produto para pele, 

5 EM CADA 10 valorizam a QUALIDADE.

A FRAGRÂNCIA AGRADAR e MELHOR CUSTO BENEFÍCIO são 

características que aparecem em 2º e 3º lugar.

E, a escolha dos produtos para a pele desses consumidores é baseada 

principalmente NO QUE ELES ACHAM QUE A PELE PRECISA.

Seguido por PRODUTOS QUE FORAM INDICADOS POR UM 

PROFISSIONAL. Vale ressaltar que esse comportamento é mais comum aos 

consumidores mais velhos do que entre os mais jovens.

14%

14%

14%

15%

15%

16%

28%

31%

33%

46%

O produto ser formulado com ingredientes naturais

O produto ser de uma marca tradicional/ que você conhece

Efeitos imediatos

Ser não testado em animais

Fórmula não oleosa

O produto oferecer o melhor resultado, independentemente do
preço

Busco por hidratação

O produto ter o melhor custo-benefício

A fragrância do produto me agradar

O produto ter qualidade

O QUE MAIS VALORIZA NA COMPRA DE UM PRODUTO PARA A 

PELE



P R I N C I PA I S  I N S I G H T S 5

PERGUNTAS: Qual formato de sabonete você tem o hábito de comprar? / Qual benefício adicional você procura nos sabonetes que usa no banho? Ordene até 4 mais importantes para 
você. Digite 1 para o mais importante, 2 para o segundo, e assim por diante.

5 EM CADA 10 consumidores preferem utilizar o sabonete em BARRA, mas 33% utilizam ambos (em barra e líquido).

E, pensando em benefícios que as pessoas procuram nos sabonetes, 9 EM CADA 10 deles desejam HIDRATAÇÃO. 

E 8 EM CADA10 procuram por PERFUMAÇÃO, reforçando mais um vez a preocupação das pessoas em cuidar e higienizar a pele.

FORMATO DE SABONETE QUE COMPRAM BENEFÍCIOS QUE PROCURAM NOS SABONETES

49%

18%

33%

Barra Líquido Ambos, uso
sabonete em barra

e líquido

22%

27%

35%

47%

53%

79%

90%

Multifuncional

Tipo de pele

Cuidado com a pele sensível

Antibac (versões
bactericidas)

Nutrição

Perfumação

Hidratação

Vale destacar que a diferença 

entre públicos aqui é 

pequena:

91% das mulheres procuram 

Hidratação, enquanto os 

homens, 88%.

E 80% das mulheres 

procuram Perfumação. Já os 

homens, 78%.



DETALHAMENTO DOS

RESULTADOS
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CUIDADOS COM A PELE

[apenas para quem é responsável pelas compras de produtos de beleza] Alguns ingredientes são normalmente conhecidos como 

benéficos para a pele e cabelos através da cultura transmitida por gerações. Como exemplo, podemos citar o poder clareador do

óleo de rosa mosqueta e os benefícios da babosa para pele e cabelos. Sobre o uso de ingredientes naturais em cosméticos, você: 

53% 55%
50%

55%
47%

60%

43%
51%

56% 56%
48%

35%
37%

32%
32%

37%

35%

44%
38% 30% 32%

39%

12% 8%
18%

13% 16%

5%
13% 11% 14% 12% 13%

Total Feminino Masculino 16 a 29 30 a 49 50+ AB C DE Possui filhos Não possui
filhos

Usa produtos com
ingredientes tradicionais e
holísticos, mas desacredita
da eficácia

Gostaria de saber se existe
eficácia comprovada dos
ingredientes tradicionais e
holísticos passados de
geração em geração

Acredita fielmente nos
conhecimentos passados
por outras gerações

Base 497 268 229 162 208 127 69 167 261 301 196
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CUIDADOS COM CABELOS

[apenas para quem é responsável pelas compras de produtos de beleza] O que você mais valoriza ao realizar a compra de um 

produto para cabelos? Selecione até 3 principais.

Base 497 268 229 162 208 127 69 167 261 301 196
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CARACTERÍSTICAS 

IMPORTANTES EM PRODUTOS 

CAPILARES
Total Feminino Masculino 16 a 29 30 a 49 50+ AB C DE

Possui 

Filhos

Não 

possui 

filhos

O produto ter o melhor custo-

benefício
40% 46% 34% 35% 44% 41% 42% 51% 33% 38% 44%

O produto oferecer o melhor 

resultado, independentemente do 

preço

38% 43% 31% 41% 34% 40% 46% 37% 36% 42% 32%

O produto oferecer praticidade para 

o dia a dia 
33% 39% 27% 31% 36% 32% 32% 40% 30% 30% 39%

A fragrância do produto 30% 28% 31% 23% 31% 35% 33% 30% 29% 32% 27%

O produto ser feito com ingredientes 

naturais
20% 18% 22% 15% 15% 33% 16% 20% 20% 25% 11%

O produto não ser testado em 

animais
16% 21% 10% 14% 15% 20% 17% 13% 18% 15% 18%

O produto ter apelo sustentável 12% 10% 14% 15% 8% 14% 14% 14% 9% 11% 13%

A embalagem do produto me 

agradar
8% 6% 10% 8% 10% 4% 10% 8% 7% 8% 7%

O produto ser vegano 5% 6% 5% 6% 6% 3% 4% 5% 5% 5% 5%



O cuidado para o brasileiro - Jun/23

CUIDADOS COM A PELE

[apenas para quem é responsável pelas compras de produtos de beleza] Quais características você mais valoriza ao realizar a 

compra de um produto para a pele? Selecione as 3 principais.

Base 497 268 229 162 208 127 69 167 261 301 196
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CARACTERÍSTICAS 

IMPORTANTES EM PRODUTOS 

DE PELE
Total Feminino Masculino 16 a 29 30 a 49 50+ AB C DE

Possui 

Filhos

Não 

possui 

filhos

O produto ter qualidade 46% 49% 43% 40% 52% 46% 46% 54% 41% 46% 47%

A fragrância do produto me agradar 33% 32% 34% 26% 36% 37% 32% 34% 33% 36% 29%

O produto ter o melhor custo-

benefício
31% 34% 28% 28% 33% 32% 43% 29% 29% 30% 34%

Busco por hidratação 28% 35% 18% 30% 24% 31% 28% 26% 29% 27% 29%

O produto oferecer o melhor 

resultado, independentemente do 

preço

16% 15% 18% 19% 15% 15% 13% 17% 16% 15% 18%

Ser não testado em animais 15% 19% 11% 21% 14% 10% 17% 16% 15% 14% 18%

Fórmula não oleosa 15% 18% 11% 17% 15% 11% 19% 16% 13% 14% 16%

O produto ser formulado com 

ingredientes naturais
14% 14% 15% 9% 10% 29% 9% 15% 15% 17% 11%

O produto ser de uma marca 

tradicional/que você conhece
14% 15% 14% 14% 14% 16% 10% 19% 13% 16% 12%

Efeitos imediatos 14% 12% 16% 10% 17% 12% 19% 15% 11% 16% 10%

O produto ser sustentável 13% 12% 14% 14% 13% 12% 9% 12% 15% 14% 12%

Ser vegano 5% 4% 6% 6% 4% 5% 7% 5% 4% 6% 3%

A embalagem do produto me 

agradar
5% 2% 8% 10% 3% 2% 3% 5% 5% 4% 7%



INFORMAÇÕES 

TÉCNICAS



Informações Técnicas

FAIXA ETÁRIA

53%

34%

13%

DE

C

AB

HomensMulheres

48%52%

CLASSE SOCIAL
Renda Familiar

SEXO
Todas as entrevistas foram coletadas 

utilizando o Painel de Consumidores 

Opinion Box, que possui +1MM de pessoas 

cadastradas.

REGIÃO

OBJETIVO DA PESQUISA
Obter dados sobre comportamento do consumidor, 
hábitos de consumo, tendências de mercado, 
especialmente nas áreas de cosméticos e beleza, higiene 
e limpeza.

Entrevistas online

525

Questionário

03/07/2023 a 21/07/2023 65 perguntas

Margem de erro Intervalo de confiança:

4,3 PP

Período da coleta

SEGMENTAÇÃO PÚBLICO

Homens e mulheres, de16 anos ou mais, todas as classes 
sociais (renda familiar), e de todo Brasil. Que seja 
responsável pela compra de produtos de beleza E/OU 
produtos de higiene e limpeza pessoal.

95
%

9%

26%

7%

43%

15%

32%

41%

27% 16 a 29 anos

30 a 49 anos

50 anos ou mais

https://www.opinionbox.com/painel/

